

【中山支行开业仪式新闻通稿】

## 创兴银行中山支行隆重开业



2022年6月30日上午，创兴银行中山支行开业仪式在中山市东区街道盛景尚峰隆重举行，这是创兴银行在内地设立的第12家分支机构。

中山市委常委、副市长叶红光，越秀集团党委书记、董事长、创兴银行董事会主席张招兴，越秀集团首席教育培训官赖穗芬，越秀集团管理咨询协调委员会副主任委员、越秀地产董事长林昭远，越秀集团首席资本运营官、越秀交通董事长、创兴银行董事李锋，越秀集团首席审计官李红，创兴银行国内事业部副主管兼广州分行行长蔡思杨，以及中山市财政局、商务局、金融工作局、国资委、东区街道办、人行

中山中支行等地方政府及监管部门领导，创兴银行重要客户代表、中山市金融同业等出席了创兴银行中山支行开业仪式。



中山市委常委、副市长叶红光出席开业仪式并致辞。他对创兴银行布局中山表示了热烈欢迎，“与中山‘共同创业、共同兴中’，这是中山金融业发展进程中的一件大事、喜事。创兴银行落子中山，正当其时、恰逢其势，为中山金融业发展注入新活力。”

“中山支行的开业，标志着创兴银行在大湾区的布局再次迈上了新的台阶，同时也是越秀集团布局中山的重要举措。”越秀集团首席资本运营官，创兴银行董事李锋在致辞时表示，加入越秀集团以来，创兴银行先后在广州、深圳、上

海、佛山、珠海、东莞、中山设立分支机构。目前创兴银行北京分行正在积极筹建，待开业之后，创兴银行将完成大湾区、长三角、环渤海全国三大经济发达地区、北上广深四大一线城市的全覆盖，内地发展格局再次提升。

中山是粤港澳大湾区的重要节点城市，区位优势显著、产业基础雄厚、比较优势突出、发展潜力巨大。越秀集团一直将中山作为集团的发展重地和投资高地，下属越秀地产于2009年进入中山市场，深度参与中山城市建设与运营，先后开发了星汇云锦、天樾湾等8个广受市场欢迎的高品质项目，总投资超过160亿元。接下来，越秀集团将以创兴银行中山支行开业为契机，加快推动集团在中山的各项业务布局，坚持融入中山、深耕中山，为中山经济高质量发展注入更多力量。

创兴银行是越秀集团金融板块的重要组成部分。2021年，越秀集团成功完成对创兴银行的公众股权收购程序，创兴银行成为越秀集团的全资附属公司，并于2021年底获越秀集团注资港币53亿元，银行的资本充足率获得显著提升，为稳健长远发展奠定了厚实的资本基础。以中山支行为新的落脚点，创兴银行将加大对珠西客户的跨境综合金融服务水平，为成为一家立足穗港、深耕大湾区、布局全国、跨境经营的综合性商业银行，再迈出坚实一步。

围绕粤港澳大湾区等重大国家战略，越秀集团将发挥

好创兴银行中山支行的功能作用，同时依托越秀在融资租赁、资产管理、产业基金、置业担保、期货、小微等其他金融业务方面的资源优势，推出更多符合市场需求的金融产品，加大对实体经济、小微企业的金融支持力度；持续参与中山城市建设，在项目开发、城市更新、产业园区建设等领域密切与中山市的联系；不断拓展合作领域，在交通基建、现代农业等领域与中山市深化合作，实现资源共享、功能互补、合作共赢，为中山建设珠江口东西两岸融合发展支撑点作出新的更大贡献。